daga Cilayles
Ve (£0) Glaia¥) dnd S Al s -
Asdia (YA) glaied) dul S Ciladea e -
(il gise g8 (platia¥) A S Ciladia de (e g AL a5 e ST -
(etebu EM) LAY (e -
A d (V) JLasd A s -
s Agling lagladl) 038 T8, il (g 30
ALY e canl Wi 8y ALY Aadia o el Al S dadia b6l gas 12 el ]
Ala) 8 o2l U8 s 4 S8y ) sudl 158
J) 3 S (e hath Ban) g didy AlaY) qgthaall g ¢ pliadll daa e ALY
AL e alasiad aae g ocila gyl 3 b )l AR 5 ¢ AU (55 Y1 Calall Al aaai
dalud Zalal Alla 8 ad daiaddll dal ) 8 caafedllaal ali WU elils) vie
Go SSLelilal o 5 ¢ Ll 3 GY) pe 53 gusall s 8 AlaY) IS ) (S g A
L 5 g dls)
rJGa

188 (B) 4l (A) e el R aay) LE AL Ge i) e
T g () e e JLEAY) Al ge dlila) aie

) s JSTSLAS S Gl BlaY) e JIAY el cld s ial Jlks
e (C) dagaeall LikaY) 1 e

: dagasal) 4aY)

Pee® |

s LAY Gt dsgaa dila) Cual g Gl cud o bl Aula) cual 1Y Ledlls 8-
Lot ALY s Uad Als) g el cadd ¢ o s a1 Lo s -
: A sale
Al gl ey e S Ao S a5 1)) (Adaia (e JLEAY) Ae gida gall ALiaY) Al B
Ul oY) iad ¢ Llay) s
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1- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
Was ist damit gemeint?

(a) Faradays Gesetz der elektromagnetischen Induktion.
(b) Lenzes Regel.

() 51 () pe Al W1 i =)

§ oo 3gadall Le
o Lins g pgSH Cuomdl S8 (13110 (5313 (1)
5 Baeld (2)

2- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
Erwiahnen Sie eine Funktion von:

(a) Der Kathode in der photoelektrischen Zelle.
(b) Die elektrischen oder magnetischen Felder im
Kathodenstrahlrdhre.

3- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
Schreiben Sie den wissenschaftlichen Fachbegriff.

(a) Die Menge der geleisteten Gesamtarbeit, um eine
Strommenge (1 Coulomb) aus der und in die Batterie
zu transferieren.

(b) Der Kehrwert des spezifischen Widerstands von einem
Material.

1(2) 9l (1) e Aala ¥ 5 -

13 519 Addd g ,S 30

g ST il 8 331801 (1)

Tapl b B dolmad IR 11 S Locat ()
3953 Zacs

() 91 (1) oo Al st ¥

1 gelalt mllaaet! CGS|

oS Jad Jpiuedl ASH Al lage (1)
dalag pols poleS 1 laylazie Zasestt (e
~alad!

Balet Aue gt Aa gliadf oglin ()
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4- Erwihnen Sie eine Verwendung von der |-l goield suclal 1isly Lalusiul ,S3i- ¢

Flemings Linke-Hand-Regel.

- Sl

5- Begriinden Sie:

Die Spulen des elektrischen Transformators
werden von metallischen Drihten mit geringstem
Widerstand hergestellt.

:dlc-o

Aiane AUl (pa 3 pgST1 Jgomal| Silale a_ms
(S Lo JB1 Lgtiaglie

6- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

Ein Elektron bewegt sich in einer Energieschale
(n=4) um den Kern des Wasserstoffatoms,
begleitet von einer stehenden Welle mit einer
Wellenldnge (A ). Mankannden Schalen - Radius
(r) durch die folgende Relation einschitzen:

4\
T

2h

>

> 4

® © @ &

 Aovgoall Aala W1 T30 -1
3153 Jo= (N= 4) 2Blo AME B (g S| &t iy
letslo 224890 dxge dmlaiy (i gyugl! 853
(L) BSal 1B Cauah ot (S (A ) o gl

:ﬁw‘&ﬁ

4

2 A

© ® O O

21

£ L ettt 2
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7- In der gezeigten Schaltung in der Abbildung
ist der Wert des flielendn Stroms 2A.

Erstens: Ist die Schaltung im Resonanzfall?
Zweitens: Berechnen Sie die Kapazitit des

Kondensators C, (wobei 1t =

Dbl 1 HLGH Aay® JSATL Asuid galt 3101 (B -V
L DA

S(py Bl (8 3,300 U < ¥ g

(C) aiSat daw Cows | £ LA

(T = ol Lele)

C

| |
| | MW IR

8- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:
Zwei Kondensatoren mit Kapazitéten von (C, und C),
wobei ( C =2 C,)ist. Sie sind zusammen in Serie an
eine Wechselquelle angeschlossen.
In diesem Fall ist die Ladung auf den beiden Platten
des Kondensators C = ........... der Ladung auf den
Platten des Kondensators C,

die Doppelte.
die Gleiche.
die Halfte.

ein Viertel.

®0e6

+ Avial| Al W1 420 -A

(G, 5C)) Leatinw plaise

(C1:2C2)¢&=~

330 yiuae pe SHgdl e Las Shis )

STl gl e Himdll (985 Al ois B
G, aiSatt oo gt e Himddl v -C;
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9- Die Spule eines Wechselstorm-Dynamos gibt EMK
des maximalen Wertes 100V. Wenn sie sich im
Magnetfeld mit der Frequenz von S0H_ dreht, so:
Berechnen Sie die momentane EMK nach dem
Verlauf von 2.5 x 103s,
beginnend mit der senkrechten Position auf den
Linien des magnetischen Flusses.

leed €Mf Jlhar ssjie Lo selias cale s
ubline Jlos b 59 Leie 100V ataats
9 oottt EMNE aatierSORLE N -,
e gagaall dady o sl D 5 X103
o liiall 2.4t aglasn

10- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
- Erwihnen Sie eine Funktion fiir die Folgenden:

(a) Der variable Widerstand in dem Ohmmeter.
(b) Die Spiralfeder im Galvanometer.

() 51 (1) oo Al ¥ 550 -1
(g Aadsg S

e ¥ Hlgar (88 yaial! e glaatt (1)
< LAl | (B 4S50 5 Slated ! (<)

11- Die Leistung eines Laserstrahls ist 30 watts und

die Energie des einzelnen Photons ist 3 x107"°J.

Berechnen Sie die Rate der Emission der
Laserphotonen in einer Sekunde.

O95sall 3l SOWALL &ijus 450 glad -1
Sladl Jase cewst 3 X[ ()19 astgh
(B 18T AOLT ) 5l il g3 gd
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12- Erwiihnen Sie einen Faktor, von dem die | aaat emf ade s ity Shate ;531 1

effektive  EMK, die in der Dynamospule
erzeugt wird, abhéngt.

.galisall Cale 85T glatl

13- Die Abbildung stellt das Spektrum von
Rontgenstrahlen dar, das in der Coolidge-
Rohre erzeugt wird.

Welche der Wellenliingen (K, L, M oder N) konnte

hc

von der Relation )= A E bestimmt werden, wo

(A E)die Energiedifferenz zwischen zwei Stufen im
Zielatom ist? I

o L Adl el Cads JSAdt Jiey Y
G ot Jisbo ¥ (g1 .zt oS dgd
a5 (KLMN)

) AE
A BUgI 353 B (i gl [y ZB LT

I

1

| 1

: :
K L M N

14- Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
- Im Helium-Neon-Laser werden die Neon-
Atome durch ........... angeregt.

die elektrische Entladung
das optische Pumpen

die chemische Energie

®O06E

die Kollisionen mit angeregten Helium - Atomen.

1 dovouall Aol Wyl -\ E
Clyd 35B] @0 g — parbigl! 53T B

:Bpde (e O 9!
-2 1S o2 @
- gl | Feal @

cAO L ST AB @

23 ke p o Ol yd ae pa Ll @

wjailleig o



15- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:
Eine Spule mit 500 Drehungen befindet sich
senkrecht zu einem Magnetfeld. Wenn sich
der magnetische Fluss durch diese Spule mit
der Rate 0.01 Wb/s dndert, so wird dann die
induzierte EMK in dieser Spule:

5V

0.7V
0.5V
Null

®OE

16- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
(a) Vergleichen Sie:

1 dovouall Al S -\ 0
l;;3.¢c 2t 500 kst soe cats &43

oaall jai B L pudsliae Jloe e
Juaes el ISR unblinet!

Ao ,eSH1 And 10 39at ol 0.01wb/s
:é‘jm calel! ‘_’5 PRSP ]

s5v. (D
0.7V @
0.5V &
Zero @

1(@) 91 (1) He ol M) a5 -1

20 18 (1)

@latl 4 oMo kgt (OR) s

Vergleichspunkt ODER Gate hat 2 Eingédnge UND Gate hat 2 Eingénge

OMue Lgt (AND) sty

Anzahl der erreichten
Félle des Outputs
O)

e Joad I O¥ > sue
(OF3

(b) In dem Kristall (n) gibt es einige elektrische
Ladungen. Einige davon sind positiv und die
anderen sind negativ.

- Erstens: Bestimmen Sie diese Ladungen!

- Zweitens: Schreiben Sie die mathematische Relation,

die zwischen der Konzentration dieser Ladungen in
dem Kristall verbindet:

Climndll (po sas (1) 3y0bdl 2 aag ()
o g0 3N Clu Lgaaay A ST

Oliomdd ol s Yyl

S8 (i da 53 AV a3 A8 Mad| LS s Lo
Byoldt B Olimdll ol
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17- Jede Abbildung (X und Z) zeigt ein Atom vom | 353 (X 9 Z) Sladasi JSa JS (g -V

effektiven Medium, um den Laser zu erzeugen. 25l s Jlad da g
E, o E,
I E O
Die Abbildung Z Die Abbildung X
Was passiert, wenn ein Photon der Energie ABLs (15958 Lagis 53 Uy ey Lonie Gy 13Le
(Ey - Eq) auf jedes Atom von ihnen fillt? s(E,- E)-

18- Drei gleiche Widerstinde sind einmal in Serie | ole 0 cloy @Atileis Gleglie @5 -1A
und andersmal in paralleler Form an der selben | o« &o @315 ole 5] Sray sl
Batterie angeschlossen. e 305 8y (o e ey -2 sl t!
Finden Sie das Verhéltnis der Stromintensitét der Oelldl
Batterie in den beiden Fillen! (oliad 351t Reglaall Jlesl ge)
(Mit Vernachldssigung des Innenwiderstands der

Batterie)

wwyjailledg o



19- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
Schreiben Sie die verwendete mathematische
Relation fiirs Berechnen von.

(a) der kapazitiven Reaktanz eines Kondensators.
(b) der Impedanz in einer Wechselstromschaltung, die
einen Widerstand und eine Induktionsspule enthélt.

1(2) 91 (1) oo Al MY y250 14
sl Aoctniual| Audly bt ABSall S|
WaiSet A gacdf Aelaott (1)

e g}'«:ﬁ A3 e Hla 3,50 ‘!ﬁ 43 glaot! (u)
L Cale g dnglie

20- Beantworten Sie nur (A) oder (B):
Erwihnen Sie eine Anwendung von.

(a) der gegenseitigen Induktion zwischen zwei
Spulen!
(b) den Strudelstromen.

() 31 (1) oo Al ¥ 550 - Y
A g Gedad ,S30

Oyale (yo Jablied ) et (1)
el g 1 S L (&)

wwyjailledg o



21- Beantworten Sie nur (A) oder (B):

() 91 (1) oo Al 45 =YY

(@) Zwei parallel, gerade lange Dréhte, durch jeden von | ys 2 yes o3gtes olijiste Olesditus olstu (1)

thnen eine elektrische Stromintensitét (I) flieft. Adluadt 83 @3 (1) s upes HLo Legio
Die Distanz zwischen den beiden Drahten wird zum | 3satt jlaze oag oS3 candall 31 (Sl (o
Doppelten verlangert. et arl a2 €51 CAIS LeS Legins Alaliial

Um der Wert der gegenseitigen Kraft zwischen
ihnen, wie er am Anfang war, zu bleiben, so ist
es notwendig, dass sich die Stromintensitit in den
beiden Dréhten zu.... dndert.

I
O =
® W7
© 21
@ 41

(b)- Vergleichen Sie:

it Login JS (B HLAT I Bud

1
7z O

N ©
21 @
41 @

o OB (o)

Vergleichspunkt Das Heifidraht-Amperemeter | Das empfindliche Galvanometer
a,Latl A G\t s oulusd! y5a g3latnt
Der Grund fiir

Zeigerkonstante bei
einer bestimmten
Lesung auf ihrer

Skala
e
Aoy le deas 52,3
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22-

Wenn die Wellenldnge, die die hochste und aus der
Sonne ausgehende Strahlung hat, 0.5 pm ist, so
berechnen Sie die Wellenlénge, die die hochste
und aus der Erde ausgehende Strahlung hat!
(gegebenist: Die Temperaturder Sonnenoberfléche
ist 6000k, und die Temperatur der Oberfliche der
Erde ist 300K)

i uaBl 41 (A3 o gedl Jskall OIS faf -YY
et OSUM fueddt o s3lio plasi
lad) bud uadl & AN o> sedl Jskall
o2 ¥ e yleo
12539 0000K uoidt o512 2 30 Lele)
(300K 2 ¥ gl 31,

23-Waibhlen Sie die richtige Anwort aus!

Eine Induktionsspule mit vernachlassigbarem
ohmischem Widerstand wurde mit einem unbekannten
Element (Y) und einer Wechselstromquelle wie in der
Abbildung verbunden, so hat man es gefunden:

Die

totale Potentialdifferenz ist = die Potentialdifferenz

zwischen den Spulenterminals + die Potentialdifferenz
zwischen den Y-Terminals, so ist das Element (Y)....

®
®

©
@

ein ohmischer Widerstand.
eine Induktionsspule mit vernachléssigbarem
ohmischem Widerstand

ein Kondensator

eine Induktionsspule mit ohmischem Widerstand.

Element (y)

Wechselquelle
()

~JY

(y)=i=  Induktionsspule
daa cale

s Aeouall Aala Wiyl - VY

e po dee g dagliadl Joge com cale (Juail
Ao 98 ¢ JSaTl LaS 3 y5e HLS Humag (V) Jggae

0
Calad) byl (i gl B0 = ST gl By
£ (Y) raial) 05558 (V) 2k (e gt 3,8+

Z\:mgi deglie
.@3&‘&3@‘&@.&&};&.\.&

. ‘:.S

O® O O

2\,5&3;‘ 2\.&3\.3.& A o ale

—/

NP e JPwaa

10
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24- Im Wasserstoffatom: Was ist die Anordnung | 48Ualt s siue codi x5 e (s 9 gt 853 B -Y¢

der Energiestufe (n), deren Energie (-1.51eV) ist? 8(-1.51 eV) «dls a1 (11)
25- Im gezeigten Kreis in der Abbildung: Durch Sl Ao ot 13 511 B Yo
die Verwendung von Kirchhoffs Gesetze; '(Il) b o gl B S g0l plasiuly

finden Sie den Wert von ().

1P} Iy WSO
§ 50 20 30 §
+ (|-
VB|2= 12V
1‘2: 2Q

11
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26- Was bedeutet das elektrische Rauschen? Was ist | Ll Loy $70 56531 slis guatly 2 gundodl Le -1
sein Einfluss auf die Informationeniibertragung in | J4&¥! 562! & cleglasdl s ole
s gLt
den Geriten der analogen Rezeption? o

27- Beweisen Sie, dass der notwendige

(Rm) wead! cacline aaglae of cuai-ty
Multiplikator-Widerstand (Rm), um das

Failsh I iagilalad! Jysid e3SAI

Galvanometer zu Voltmeter zu konvertieren, O
. . _ V-Vg

durch die Relation: Rm= I 143 Mal! (o
V-V ) . g

Rm= bestimmt wird.

(b a9 o)
(Illustrieren Sie durch Zeichnen)!

wjailleig o



28- Beantworten Sie nur (A) oder (B): () 91 (1) oo Al 50 YA

Was passiert wenn: F
§.. lalie Lo 1310

(A) Die elektrische Leistung wird durch die erzeugenden £ ygSH1 o 3 A (o ey 350t 3 (1)
Kraftwerke auf die Verteilungszonen {ibertragen, 2Bl Jssa plasdbighi | T Ty
ohne Aufwirtstransformatoren an den Stationen zu A gl Alas e gt
verwenden. Cilsell mdaghl (pe sigell cale e (0)

(B) Die Spule des Motors dreht sich parallel zu den Linien | 31 duas i uboliaat! paaat b slasd
des magnetischen Flusses, bis sie die senkrechte “§3gaatl g gl
Position erreicht.

29- Vergleichen Sie: 20 (LB - Y4
Vergleichspunkt Das Elektron Das Photon
MJL&‘A::} Ui)JSJ}“ 095 94t

Die elektrische

Ladung
PERPWIIN e A

13
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30- Zeichnen Sie ein Diagramm, das die Verdnderung | ¢ JS 2 »ad! (e i ko 283 muyl -1
in der Stromintensitét (I) und der Potentialdifferenz | ;o311 g0 (V) wegantt 3,29 (1) statt s
(V) mit der Zeit wihrend einem vollstdndigen 0955 33,5 L 5,508 B AlelS 590 IS
Zyklus in einer Schaltung des Wechselstroms 123,558 yican g G gl s gl (e
zeigt, die aus einem ohmischen Widerstand und
einer Wechselquelle besteht.

Vv, II
l b
31- Schreiben Sie den wissenschaftlichen 1le JIAM elal) mllaael| CGS) - T
Fachbegriff fiir die folgende Aussage! okua pué Lygs (peda gl cadall

Das Spektrum, das mit bestimmten Frequenzen s galt J1glo ¥ gf Sifaa,alt
oder Wellenldngen stattfindet und nicht
kontinuierlich verteilt ist.

32- Schreiben Sie den wissenschaftlichen role JIAN alal mllaaalt COST-YY
Fachbegriff fiir die folgende Aussage. el LB JLaatt daught Gilyd 5180 Aules
Die Anregung der Atome des aktiven Mediums ) e guial) A8 LAY Al
im Laser durch die Verwendung der optischen
Energie.

14
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33- Wiihlen Sie die richtige Anwort aus! sduall dole M s —ry
J3all g (s BB Ml 3L JSET | i

Der Graph zeigt die Relation zwischen der i
gt (adls Jamat (1) et ae (V)

Input-Spannung (Vp) und der Zeit (t) fiir einen
Abwirtstransformator, dann ist die Kurve, die die
Output-Spannung (V) aus der sekundéren Spule
darstellt,........

(Vg) ! sea e 201 imiall 9952
........ 32 Pl aledl (ya

1204

120
@ 0 A + > t(ms)
- |
! 1
. 1
J 1
120 1 |
J 1
J 1
120 ' | :
i 1
] 1
I/\ 20 > t(ms)

1
|
1
1
I
A
' 20
t (ms)
\/
120‘ :
|
1
1

Y

1204 °
! 1
@ 0 /.\} /\: 2 >t (ms)
N
120 ' !

15
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34- In dem gezeigten Kreis: Wenn die sl gal13s | 53 SIS 13 . Amiin gt 13,5001 B —¥E
Voltmeterlesung 4.8V ist, dann wie viel ist die § a1 3o, (395 wsa, 4.8V @olus
Amperemeterlesung?

16
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35- Beantworten Sie nur (A) oder (B): () 91 (1) oo Al s Yo

(a) Vergleichen Sie in pn-Junction: PRITEIPTONN (b SUN 1 ()

Vergleichspunkte Vorwirts-Bias Riick-Bias
49,Latl A ol ¥l oo gt (Sl Joo g3

Die Dicke der
Ubergangsregion in
pn-Junction
At 2Bl | Glew

Die Méglichkeit
eines StromflieBens
durch pn-Junction

(b) Zeichnen Sie einen Transistor-Kreis — n.p.n als | ,a rlaes PN gtu531,5 3,50 guyl (o)

Schaltar bei der Ausschaltungskondition (ON). (ON) gty atts




36- Ein empfindliches Galvanometer hat eine Spule | 400) iate seglis ulws iegilats —vx
mit dem Widerstand 40€2, und gibt eine VOlle | jLs 59 res diss aulgs 30,50 By
Skala-Ablenkung beim StromflieBen mit der | ,Lau i ome ase Jumy. 5 x103BA Goa
Intensitit 5x103A . Beim Anschluss an €inen | studi (Lo Guds il 31 abssat (RS)

Nebenwiderstand (R,), um es zu Amperemeter zu 1A
konvertieren, misst es einen Strom von 1A. o S 2 USH Ao gLiad | o |
Berechen Sie den Gesamtwiderstand des
Amperemeters.
37- Beantworten Sie nur (A) oder (B): (@) 91 () oo Al W1 351 -V
Begriinden Sie: rdle
(@) Ein elektrischer Strom fliefit kaum in DAL 3,500 B Lo 35 2,68 sl e ¥ (1)
einem Kreis des Wechselstroms, der eine Sl i e o ale e (g g 33 5] |
Induktionsspule enthalt, wenn die Frequenzen adllaga Sad e lin Al

sehr hoch sind, indem die Spannung der
Quelle konstant ist.

(b) Der Wert des Wechselstroms in dem BT B s Nedl LAY Red i (9)
O g e 8 gt

Schwingkreis nimmt im Laufe der Zeit ab.

wjailleig o



38- Ein Strom-tragender gerader Draht mit

Intensitdt (I) wird als eine Schlaufe aus 5
Drehungen geformt und die magnetische
Flussdichte in der Mitte der Schlaufe ist
(B,), dann wird der selbe Draht anderes Mal
als eine Schlaufe gedreht und er trigt die selbe
Stromintensitdt (I), so wird die magnetische
Flussdichte in der Mitte der Schlaufe (B,).

Finden Sie das Verhiltnis: El !

gﬁgpu;wmwwm:ﬁ_m
() wus ares L5 4 el olat 5 (e
038 pa die udalined| (ol 23S colsd
Sle il Bye duds clutl Gt @ (B
Bad Ludd Lgs yelg cdaylly duslg 2al JS&
uloliaat( aall 251S ool (1) Lan
(By) 838 wie
By

WAL [ IO
B2 5 *9

39- Vergleichen Sie:

10 (L8 -4

Vergleichspunkt

3LEt dx 23,50 HLSd! geblis

Der Dynamo des Wechselstroms Der elektrische Motor

‘:,..U.@SHQY):-M

Die wissenschaft-
liche Idee der
Operation des

Gerats
(e (| Acadal)d KAl
ales Lgde
19
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40- Ein blaues Licht ist auf eine Metalloberfliche | 4 &y 2 Ouss plaw e @)1 £ g daduw £+
gefallen, dann haben sich Elektronen davon | aswsi:3s2 dasldogiu 3l Le &l 58]

befreit. Was passiert, wenn Ultra-Violette Srlawtifio: SONS AR
-Strahlen mit der selben Intensitét auf die selbe
Oberfliche fallen?

41- Begriinden Sie! die - £
Gekriimmte Magnetpolen werden in den Brenl B 8 pada dpunlolide Gllad] pusid
elektrischen analogen A BN B eS| (L2t

Messinstrumenten verwendet.

42- Wann wird die Spannungsdifferenz zwischen | ssee ulad (o wend! 3,2 Ggluiy s -2
den Terminals einer. Zelle mit einem |22 498 &0 2dsls Gaslis 4 g8
. y . 8% |
Innenwiderstand und ihrer EMK gleich? S

wwyjailledg o



43- Beantworten Sie (A) oder (B):
Begriinden Sie:

(a) Die induzierte EMK wird zwischen zwei
Terminals eines Drahtes, der sich in einem
Magnetfeld bewegt, nicht erzeugt.

(b) Umgekehrte induzierte EMK wird in einer
sekunddren Spule erzeugt, wenn man die
Schaltung der Primérspule innerhalb der
sekundéren Spule schlief3t.

() 91 (1) e Al o) ¥

e
s B,k (s Himiane €M 155 ¥ (1)

S cale B AiuSe Limiwe emfu,:a (@)
LAl GBI Cale 3,51 (3U& Alast

44- Fine Spiralspule trigt einen elektrischen Strom.
Wenn sich die trennende Distanz zwischen
deren Drehungen auf die Hailfte verringert,
dann was passiert mit der magnetischen
Flussdichte an einem Punkt im Innern, der
auf ihrer Achse liegt?

(Die Querschnittfliche der Spule und die
Stromintensitit sind konstant).

21

ity 1300 ¢ S SLS 4y T g8 cale — £
W) e pudoliaed! yaall 28LY
Alwol! olail wic 095 (o adig alsln
il ) 45LaY (po Alolall
ALt Budg caledl plade Aol D9 ps)
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45- Eine rechteckige Spule trigt einen Strom und | ¢ g5<509 (2 565 )LS 4 men Julatuus cale —to
befindet sich in einem Magnetfeld mit einer |bisx 0.1T anb sous Lwtline gloe
Flussdichte 0.1T mit verschiedenen Winkeln. |g's3¥! pie I Joiand! Jonunyy daliss
Die folgende Tabelle zeigt das Drehmoment, | ¢ %' cazy (1) aladl Gle 33401
das auf die Spule (1) wirkt und den Sinus | okl usbobiaell cadll o5li3 pje ol
des Winkels zwischen der Richtung des (SIN0) etatizats Sloer
magnetischen Dipolmoments und der Richtung
des Magnetfelds (sin0).

T (N.m) 0.08 0.16 0.24 0.32 0.4
sinf 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Erstens : Zeichnen Sie das Diagramm zwischen | ai-e o iodbodt aBSlatl eyl :¥si
dem Drehmoment (t) auf der vertikelen | ‘w=sb=! s9ed! e (T) gloa3¥!
Achse und dem Sinus des Winkels (sin0) | 2s>! e (Sin0) apizn oy
auf der horizontalen Achse. ) bl
Zweitens : Aus dem Graphen finden Sie das @' f7° =33 el JSAI e vt
_ , el udolinell cdagt)
magnetische Dipolmoment der Spule. )
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